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Svijet se danas suočava s mnogim velikim izazovima.

Zaokruži gore navedene teme koje te najviše zabrinjavaju.

Podaci nam mogu pomoći da ove složene izazove bolje razumijemo, a umjetna  
inteligencija (AI) može obraditi goleme količine podataka u milisekundama.

Umjetna inteligencija nam omogućuje da podatke analiziramo i na njih reagiramo u 
stvarnom vremenu kako bismo pomogli ljudima i našoj planeti.

Pogledajmo kako umjetnu inteligenciju možemo upotrijebiti za društveno dobro.  

O, ne! Naš grad je upravo pogodilo  
veliko nevrijeme. 

Stanovnici trebaju pomoć! No ne brini. 

Srećom, imamo plan kako dopremiti  
potrepštine i volontere ljudima koji ih  
trebaju. 

❶ �Pošalji jedan kamion                  u školu jer su škole veoma važne.

❷ �_Pošalji jedan kamion                  u park jer se nalazi u centru grada.

Umjetna inteligencija za društveno dobro 
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Pogledajmo naš plan na karti grada niže.

Samo trenutak!  
Upravo su pristigli  
ovi podaci:

Ključnu riječ POPLAVA upiši u kvadrante A-1, B-1 i C-1 na karti. 

Ključnu riječ VJETAR upiši u kvadrante B-1, B-2 i C-1 na karti.

Umjetna inteligencija za društveno dobro 

Meteorološka služba PRIJAVLJENA POPLAVA 
Ključna riječ = POPLAVA A-1 B-1 C-1

Meteorološka služba UPOZORENJE NA JAK VJETAR 
Ključna riječ = VJETAR B-1 B-2 C-1

Hoće li naš 
plan uspjeti? 
Svoje mišljenje 
napiši ovdje.
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Sada možemo vidjeti da naš izvorni plan neće uspjeti. 

Područje gdje se nalazi škola je poplavljeno dok je park izložen jakom vjetru. 

To nisu najbolje lokacije na koje možemo poslati naše resurse. 

Prekriži kamione na svojoj karti.

Idemo prikupiti još neke podatke kako bismo napravili bolji plan. Pogledaj ove podatke koje 
smo netom dobili:

Distributer električne energije PRIJAVLJUJE PREKIDE U OPSKRBI ELEKTRIČNOM ENERGIJOM    
Ključna riječ = PREKIDI B-2 B-3 C-3

Odjel za promet VOZILA NE PROLAZE    
Ključna riječ = BLOKADA A-1 B-3 C-2

Pružatelji mobilnih telekomunikacijskih usluga VELIK BROJ POZIVA       
Ključna riječ = POZIVI A-1 A-3 C-2

Izdavatelji kreditnih kartica NEUOBIČAJENO VISOK PROMET     
Ključna riječ = KARTICE A-2 A-3

Koristeći ključne riječi za svaki skup, zabilježi nove podatke na svojoj karti.

Sada pogledaj svoju kartu sa svim označenim podacima. Možeš li vidjeti:
• Gdje ima električne energije?	 • Gdje ljudi vrše pozive?
• Gdje se promet slobodno odvija na cestama?	 • Gdje ljudi obavljaju kupnju?

Gdje bi poslao/poslala svoje volontere i potrepštine i zašto? 

 
 
Ako je tvoj odgovor A-3, slažemo se! No samo trenutak! Situacija se brzo mijenja. I up-
ravo smo dobili potpuno nove podatke! 

Dobro je što ih umjetna inteligencija može analizirati u tren oka te nam tako pomoći 
da radimo pametnije kako bismo se suočili s ovim složenim izazovom. 

Ti si Kids4Tech podatkovni znanstvenik/znanstvenica!

Umjetna inteligencija za društveno dobro 
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